

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „БАМБИ“ БОР

ТЕЛ: 030 425 160, 424 685, ФАКС: 030 425068

www.bambibor.net ; e-mail: bambiborjavnenabavke@gmail.com

ПИБ: 100 500 360, МАТ.БР: 7 130 333

УЛ. МОШ



Број: 838

Датум : 07.05.2014.god.

ПРЕДМЕТ: Питања и одговори везани за конкурсну документацију за јавну набавку добара – материјал за посебне намене - већерај – JNMV број 1.1.7/2014

Питање 1:

У конкурсној документацији на страни 23, као додатни услови тражи се уверење о квалитету: да ли треба да се доставе сертификати за сваки производ или су довољни извештаји о испитивању материјала?

Одговор:

Као уверење о квалитету мислили смо искључиво на квалитет материјала од којег ће наведени производи бити израђени, тако да је потребно доставити **извештај о испитивању материјала** у којем се јасно види да материјал одговара траженом техничком опису из конкурсне документације.

Свесни смо чињенице да неки понуђачи немају сертификате за све производе из спецификације, тако да желимо да испоштујемо конкуренцију и да сви заинтересовани понуђачи могу да учествују а са друге стране желимо да заштитимо себе, као наручиоца, и добијемо квалитетне производе од испитаног материјала, пошто су корисници производа управо деца која бораве у вртићу.

Питање 2:

У техничкој спецификацији ставка 1, које грамаже треба да буде платно са дељим деценима?

Одговор:

Ћаршав за креветиће треба да буде 100% памук са дељим деценима и грамаже од **140gr/m2 са дозвољеним одступањем од ±5%**.

Питање 3:

У техничкој спецификацији ставка 8, да ли фротир прекривач треба са обе стране да буде фротир или само са једне а са друге памучно платно са дељим деценима?

Одговор:

Фротир прекривач треба да буде **са обе стране фротир**, једнобојни.

Питање 4:

У техничкој спецификацији ставка 11. и 12. душек са жићаним језгром: у опису сте ставили да је сунђер S-25, интересује нас да ли душек треба да буде жићано језгро или сунђерасто?

Уколико је жићано језгро, недомислица је што се тиће дебелине 15 cm јер је само жићано језгро те дебелине, где су онда додаци кофлин, сунђер...?

Одговор:

Душек треба да буде са **жићаним језгром**.

Дебелина душека јесте **15 cm**, кофлин, сунђер и остало иду као додатак преко те висине, која би, максимално са свим додацима, требало да износи до **+3 cm**.

Комисија за јавну набавку